

Grindeanu: legyen bank vidéken is

A bankoknak a vidéki településekre is oda kellene figyelniük, hiszen hatalmas potenciál rejlik benne – hívta fel a figyelmet tegnap Sorin Grindeanu miniszterelnök a Romániai Bankok Egyesülete (ARM) által szervezett pénzügyi piaci fórumon. „Önöknek egyáltalán nem vonzó a vidéki környezet, de eljött az ideje, hogy a falvakon a tempom és a közösségi tér mellett bankautomata is legyen. A vidéki Romániában rejlt potenciálra is gondolniuk kell. Egyes országokban a kifizetések teljes mértékben online történnek, és azt látjuk, hogy mi is ebbe az irányba tartunk. Ez a szürkegazdaság visszaszorítását és bürokráciamentesítést jelent” – mutatott rá. A kormányfő kedvezőnek nevezte a gazdasági helyzetet, hangsúlyozva, az export a rekordszinten áll, a közvetlen külföldi beruházások 22 százalékkal bővültek, és 2017 első négy hónapjában több mint 100 ezer új munkahelyet hoztak létre. „Egy olyan Romániát akarunk, amiben a gyerekeink élni akarnak, az üzletemberek pedig be akarnak fektetni. Mit kell tennünk? Beszéltünk a lakosság pénzügyi neveléséről. Az iskolának nagyobb hangsúlyt kell fektetnie a pénzügyi képzésre. És ebben önöknek (a bankrendszernek – szerk. megj.) is részt kell vállalniuk” – hangsúlyozta egyúttal Sorin Grindeanu. A kormányfő hatékony informatikai megoldásokat is sürgetett az elmúlt időszakok támadásainak tükrében, és támogatja a bankárok ötletét, hogy egy minisztériumközi bizottság foglalkozzon a témával, amelyben kapjanak helyet a pénzintézetek képviselői is.

Isărescu: soha nem volt ilyen jó

Az elmúlt 27 évben makrogazdasági szempontból soha nem volt olyan kedvező helyzetben Románia, mint jelenleg, de a kockázatok sem voltak soha ilyen magasak – értékelt tegnap Mugur Isărescu, a Román Nemzeti Bank elnöke a Romániai Bankok Egyesülete (ARM) által szervezett pénzügyi piaci fórumon. „Ez nem ellentmondás, nem konfliktus. Hogy egy metaforával éljek, amikor magasra érsz, nagyobb a zuhanás kockázata, és nagyobbak lehetnek a hatásai is. Tovább kell mennünk ezen az úton, hiszen nem torpanhatunk meg a kockázatoktól tartva, de óvatosabbaknak kell lennünk, amikor kockázatokat vállalunk” – fogalmazott a jegybankelnök. Isărescu egyúttal azt üzent a bankároknak, hogy igyekezniük kell visszanyerni az emberek bizalmát.

A külön bértáblát hiányolják az egységes bérezési törvényből a szakszervezetek

Tiltakoznak a köztisztviselők

FOTÓ: THOMAS CĂMPEAN/ARCHIV

Munkabeszüntetéssel, utcai megmozdulásokkal tiltakoznak a közigazgatásban dolgozók az egységes bérezési törvény ellen.

Szerdán beszüntetik a munkát a közigazgatásban dolgozók – jelentette be tegnap Sebastian Oprescu, a köztisztviselőket tömörítő szakszervezeti szövetség (SNFP) elnöke. Mint mondta, több mint 120 ezren csatlakoznak a tiltakozó megmozduláshoz. A szakszervezetek amiatt elégedetlenek, hogy a közalkalmazottak egységes bérezését célzó törvény tervezete nem tartalmaz külön bértáblát a köztisztviselőkre. Oprescu hozzátette, a jövő héten – annak függvényében, hogy milyen formában kerül a jogszabály a kérdésben döntéshozó képviselőház elé – készek utcára is vonulni.

„A jelenleg vezető politikai erő fittyet hány Románia alkotmányára, kihagyja a bérezési törvényből a helyi közigazgatást, fittyet hány a köztisztviselők jogállását szabályozó törvény-



Tiltakozásra készülnek. Nem tetszik a közigazgatásban dolgozóknak az egységes bérezési törvény

re, ami előírja, hogy a fizetések szintjét jogszabályok határozzák meg, nem pedig a helyi vagy a megyei közgyűlés. Ugyan megpróbáltuk korrigálni ezeket a kiskulcsokat, úgy tűnik, tiltakozás nélkül nem lehet kijavítani ezt a törvényt” – jelentette ki Sebastian Oprescu.

A bérezési törvény jelen pillanatban a szenátus plenumának napirendjén szerepel, miután a

felsőház jogi bizottsága csütörtökön háromnapos vitát követően, hat támogató és egy ellen-szavazattal fogadta el a jelentést, négy tartózkodást is jegyeztek. Călin Popescu-Tăriceanu, a szenátus elnöke tegnap, a felsőház állandó bizottságának ülését követően bejelentette, hogy a keddi munkaprogramot meghosszabbítják délutánra is, s amennyiben erre szükség lesz, szerdán

is folytatják a munkát, szeretnék ugyanis mielőbb elfogadni a jogszabályt. A végszavazást követően a törvény a képviselőház elé kerül, amely döntéshozó kamaraként dönt a kérdésben.

A kormány képviselőinek korábbi bejelentései értelmében a bérezési törvénynek már július elsejétől hatályba kellene lépnie.

BÁLINT ESZTER

REKLÁM

KÉTRÉSZES VÁSZONFOTÓ

2 x 30x40 cm

Kupunkód: CEWEVASZONFOTO

**PUZZLE**

20x30 cm

Kupunkód: CEWEGYEREKNAP

**cewe**
BEST IN PRINT**PLÜSSMACKÓ -30%**
Kupunkód: CEWEGYEREKNAP**Székelyhon**szekelyhon.ro/foto
Érvényeség: 2017. május 20–31.

KOLOZSVÁRI ÁLLAMI MAGYAR SZÍNHÁZ

CSALÁDI KONCERT

GÖGÖS GÚNÁR GEDEON – LIBABÁL

VARGA KATALIN GÖGÖS GÚNÁR GEDEON CÍMŰ
KÖNYVÉNEK MEGZENÉSÍTETT VERSEI

JÚNIUS 1, CSÜTÖRTÖK 17.00 ÓRA

NAGYTEREM

www.biletmaster.ro

Valutaváltó

1 euró	4,5600
1 dollár	4,0774
1 svájci frank	4,1875
1 font sterling	5,2949
100 forint	1,4772